

Konečně zase drupa! LEONHARD KURZ bude v roce 2024 exkluzivním platinovým partnerem

Fürth, 04. dubna 2024: Na veletrhu drupa se každé čtyři roky setkávají všechna velká jména tiskového průmyslu. Pod heslem "vytváříme budoucnost" se tento přední světový veletrh tiskařského a papírenského průmyslu bude poprvé od pandemie koronaviru konat v Düsseldorfu od 28. května do 7. června 2024. Důraz bude kladen na převratné inovace, předávání znalostí na vysoké úrovni a intenzivní navazování kontaktů s více než 1 800 vystavovateli. Odborník na povrchové úpravy LEONHARD KURZ se letos opět zúčastní jako exkluzivní platinový partner s působivým stánkem v hale 3 (E71-1 - E71-2) a má v rukávu několik zajímavostí.

Přehodnoťte, co je možné

Veletržní prezentace specialisty na ražební technologie v roce 2024 se bude konat pod heslem „Rethink what's possible“, a je rozdělena do pěti tematických oblastí: „Creativity and Technology“, „Desire and Budget“, „Virtuality and Reality“, „Security and Style“ a „Design and Sustainability“. KURZ velkolepě demonstruje, že spojení dvou zdánlivě protichůdných faktorů může otevřít zcela nové možnosti. „Myšlení mimo rámec a přehodnocování možností je předpokladem dlouhodobého úspěchu. Nesmíme stát na místě a spoléhat se na úspěšné koncepty z minulosti. Jsme přesvědčeni, že je zdravé a nezbytné zkoumat sami sebe ve všech oblastech. Jsme hrdí na to, že můžeme tuto mentalitu využít a posunout možnosti dokončovacích prací na další úroveň,“ vysvětluje Markus Hoffmann, výkonný senior viceprezident pro oblast průmyslových výrobků a aplikací společnosti KURZ.

Velká nabídka na stánku

Kromě široké nabídky dokončovacích produktů a řešení z oblasti horké ražby, studeného transferu a digitálního zušlechťení se na stánku o rozloze 684 m² představí se svými stroji a řešeními také dceřiné společnosti KURZ Steinemann DPE, MPRINT, Hinderer + Mühlich (H+M) a KURZ Digital Solution. Stejně jako na předchozích veletrzích bude i letos stánek dějištěm působivých živých prezentací a ukázek. Jako zvláštní pozornost bude na stánku KURZ dokončen plakát s motivem letošní drupy, který ještě nebyl odhalen, a návštěvníci si jej budou moci odnést jako dárek.

Zákazníci na veletrhu drupa však nebudou mít pouze příležitost obdivovat vystavené stroje a seznámit se s možnostmi jedinečně krásného, efektivního a udržitelného dokončování. Stánek bude spíše sloužit k výměně názorů, navazování kontaktů a kladení otázek s odborníky společnosti KURZ v uvolněné atmosféře - například ve velké pивní zahrádce.

Exkluzivní partner veletrhu drupa

Poté, co se společnost KURZ stala platinovým partnerem veletrhu virtual.drupa již v roce 2021, bude odborník na povrchové úpravy exkluzivním partnerem veletrhu i letos. Markus Hoffmann k tomu říká: „KURZ nabízí jedno z nejpropracovanějších, nejvšestrannějších a nejobsáhlejších portfolií produktů pro polygrafický průmysl. Zahrnuje kompletní strojní systémy, koordinované produktové balíčky, individuální řešení a pracovní postupy na míru. Naším cílem je vždy vydat ze sebe to nejlepší, aby se tiskovým produktům dostalo pozornosti, kterou si zaslouží.“ Společnost KURZ bude na veletrhu drupa zastoupena na kontaktních místech Packaging, Sustainability a Textile, aby mohla zákazníkům a zájemcům předat své koncentrované odborné znalosti. Platformy v halách 3, 4 a 14 tvoří speciální fóra pro inovace, nové obchodní modely a partnerství. Touchpoint Packaging (hala 3, stánek B31) nabízí platformu pro průkopnická obalová řešení. Na Touchpointu Sustainability (hala 14, stánek B60) bude vše zaměřeno na udržitelnost v průmyslu. Na Touchpointu Textile (hala 4, stánek B30) se mohou návštěvníci seznámit s koncepty týkajícími se přímého potisku textilu, sítotisku, transferového tisku a digitálního tisku.

Vhodný pro budoucnost

Téma udržitelnosti hraje pro společnost KURZ důležitou roli i mimo rámec veletrhu drupa a Touchpointu Sustainability. Specialista na tenkovrstvé technologie neustále usiluje o to, aby jeho vlastní procesy a produkty byly ještě udržitelnější. Vývoj recyklovatelných povrchových úprav a obzvláště tenkých substrátů je jen několik příkladů. Současně se společnost KURZ obzvláště snaží podporovat větší udržitelnost u svých zákazníků a připravit je na ekologickou budoucnost.

Přehledně

drupa od 28. května do 7. června 2024 v Düsseldorfu

LEONHARD KURZ Stiftung & Co KG: hala 3, stánek E71-1 - E71-2

Skupiny výrobků: fólie pro studený přenos, fólie pro horkou ražbu, holografické fólie, přenosové fólie, raznice, inkoustové archové tiskové systémy, digitální dokončování, software pro návrh obalů, elektronický obchod pro polygrafický průmysl.

Stěžejní body veletržní prezentace: Inovace v oblasti transferu za studena, horké ražby, digitálního dokončování, digitálního tisku, udržitelnosti.

###

O společnosti: KURZ Group je světovým lídrem v oblasti tenkovrstvých technologií pro ražbu. KURZ vyvíjí a vyrábí dekorativní a funkční vrstvy aplikované na nosné fólie pro širokou škálu průmyslových odvětví - od obalového a tiskařského průmyslu přes automobilový průmysl až po elektroniku, kartový a textilní průmysl. Společnost KURZ nabízí ucelený sortiment výrobků pro povrchovou úpravu, dekoraci, označování a ochranu proti padělení, který doplňuje rozsáhlá řada strojů a nástrojů pro ražbu. Kromě toho společnost neustále investuje do nových technologií a vyvíjí inovativní řešení pro integraci funkcí do povrchů. Skupina KURZ zaměstnává více než 5 500 zaměstnanců na více než 30 místech po celém světě a vyrábí v Evropě, Asii a USA v souladu s jednotnými standardy kvality a ochrany životního prostředí. Celosvětová síť dceřiných společností, zastoupení a prodejních kanceláří zajišťuje krátké vzdálenosti a individuální místní podporu.

www.kurz-world.com

Kontakt pro tisk:

Lena Bruns

LEONHARD KURZ & Co KG

Schwabacher Straße 482, 90763 Fürth

Telefon: +49 911 71 41-4084

E-mail: presse@kurz.de